

全国性活动来袭 本地配套促销给力

吃透规则 玩转“体彩新春季”

■记者金海燕报道

一年一度的“体彩新春季”正在火热进行中。活动在购彩者当中引起了强烈的反响,尤其在顶呱刮爱好者当中,活动促销票“虎票”成为当之无愧的明星票种。值得一提的是,今年的“体彩新春季”活动,不仅推出了全国范围内的促销活动,各个省份配套推出的促销方案也相当给力。

“体彩新春季”活动开展短短10天以来,已有多地购彩者刮中虎票头奖。在江苏常州、浙江金华和广东深圳等地,分别有购彩者刮中“虎虎生威”100万元头奖;在辽宁大连和浙江金华等地,分别有购彩者刮中“锦虎贺岁”30万元头奖。

虎年春节即将来临,吃透活动规则,和顶呱刮一起玩转“体彩新春季”吧。

虎票上市! 头奖最高100万

随着虎年春节的来临,体彩顶呱刮推出了三款虎年生肖主题票,包括面值20元的“虎虎生威”、面值10元的“锦虎贺岁”和面值5元的“寅虎”。

其中,“虎虎生威”是此次虎年生肖主题票当中面值最高的票种,票面虎头设计威风凛凛,共有

红黄蓝三个场景。“虎虎生威”每张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖100万元。

“锦虎贺岁”共有四个场景,老虎形象设计喜庆活泼,票面的滑雪、排球、足球运动分别代表2022年举办的冬奥会、女排世锦赛、足球世界杯等热门体育赛事。“锦虎

贺岁”每张面值10元,共有12次中奖机会,最高奖达30万元。

“寅虎”共有三个场景,创新的剪纸风格传递喜庆吉祥,票面主形象是生动可爱的老虎形象。该票游戏区在票背,保留票面完整性,具有收藏价值。“寅虎”每张面值5元,共有10次中奖机会,最高奖达10万元。

值得一提的是,与虎年生肖票同步上新的还有一款冬奥主题票“2022”。该票面值10元,游戏玩法为数字匹配,共有10次中奖机会,最高奖金10万元。“2022”通过数字2022展现出中国体育健儿在冰雪运动中英姿飒爽,2022喜迎北京冬奥,为中国体育加油。

不可错过! 全国性活动来袭

随着顶呱刮虎年生肖主题票的上市,体彩推出了全国范围内的新春季活动,涵盖线下、线上——

2021年12月27日至2022年1月23日期间,购买虎年生肖主题票“虎虎生威”“锦虎贺岁”

“寅虎”以及冬奥主题票“2022”中的任意一款,单票刮中200元或1000元奖级,完成兑奖后,通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描票面保安区二维码登录“体彩新春季 虎虎生风开新局”

活动页面,便可参与领取奖品。奖品包括健身滑板、投壶、电商卡等,共有13万份礼品。

在2022年1月1日10:00至1月27日18:00期间,通过手机扫描活动二维码或打开活动链

接进入H5页面,浏览冬奥会、体彩品牌、公益金、责任彩票相关知识,参与答题,即有机会抽取5元、10元、50元即开型体育彩票体验券1张,体验券可兑换同等价值的任意款即开型体育彩票。

亮点多多! 多地推出配套促销

“体彩新春季”除了全国范围内的活动,一些省份还配套推出了本地的促销方案,力度大、颇具特色。

比如在江苏,自2021年12月20日起至2022年1月21日,对单张彩票兑取虎年生肖系列游戏100万、200元、100元、30元奖级的购彩者进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他三个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取

200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

在浙江,凡购买“寅虎”“锦虎贺岁”“2022”“虎虎生威”4款票中的任意1款,单张彩票中10万元以上奖金就翻倍,还有油卡、彩票等送出。

在宁夏,2022年1月1日至1月27日,在宁夏购买任意一款即开型体育彩票,单张彩票中得30元奖级,完成兑奖后,可额外获得价值30元的任意款即开型体育

彩票,单张彩票中得500元奖级,完成兑奖后,可额外获得价值500元的任意款即开型体育彩票。

在山东,2022年1月1日至2月22日,购彩者在省内体彩店购买“寅虎”“锦虎贺岁”“2022”“虎虎生威”4款票中任意1款,单票中1000元送600元即开票,中200元送200元即开票。获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端扫描兑奖成功后,可直接领取。

在广东,2021年12月27日至2022年2月19日,在广东省

体彩实体店购买“虎虎生威”“锦虎贺岁”“寅虎”,单张即开票中得1000元,可获得1000元即开票,中得200元赠送200元即开票。赠票总金额400万元,如赠票资金提前赠送完毕,赠票活动截止至资金送完当日24:00;如活动期间赠票资金未使用完,活动按时结束。

值得一提的是,在全国多个省份,体彩均推出了本地配套促销活动,购彩者可密切关注当地体彩店的促销宣传,积极参与,莫让好事溜走。

100万头奖! 已有多地中出

“体彩新春季”活动开展短短10天以来,在购彩者当中引起了强烈的反响,已有多地购彩者刮中顶呱刮活动票——虎年生肖主题票头奖100万元。

在江苏常州,1月4日,购彩者王女士在朋友的陪同下现身市体彩中心,领走顶呱刮“虎虎生威”200万元大奖。王女士介绍,她当时跟朋友走进位于天宁区兰陵尚品的3204004955体彩店,听代销者推荐“虎虎生威”是新到的虎年生肖票,觉得这个名字不错,想讨个好彩头,于是拿了

一本票开刮,刮到第八张的时候,第一行就出现了一个虎头标志,刮开下面对应的奖金让她懵了——因为“0”太多了!和朋友数了好几次,她确定是中了100万元头奖。当时,销售员比她们更激动,直夸她们中奖正是时候,因为根据江苏购彩者的虎年生肖票派送活动规则,兑取100万元的中奖者,还能派送100万元固定奖金。

在浙江金华,1月4日,购彩者林先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“虎虎生威”100万元头

奖。根据浙江省的促销方案,林先生还额外获得了100万元活动奖金,总奖金共计200万元。3日晚上,林先生到经常光顾的体彩店,购买了一本新票“虎虎生威”。当他刮到其中一张彩票的第三行时,出现了虎头的图案,下方对应的奖金是100万元。当时林先生反复看了几遍,经代销者核对后,确定自己中了大奖。

在广东深圳,1月4日,购彩者胡先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“虎虎生威”100万元头奖。3日下午,胡先生到体彩店购

买大乐透,销售员向他介绍最新上市的“虎虎生威”和省内正在举行的400万元赠票活动。胡先生听完后,有点心动,就买了三张。他说:“当时想着新年买新票,是个好彩头。而且还有赠票活动,中1000元就送1000元的票,挺实惠的,所以就开始了刮。当刮到第二张的第二排,出现了一个‘老虎’的中奖标志,显示的奖金居然是100万。我就立即把票给销售员看。等销售员确定后,我把票装好,回到家就马上告诉了家里人。”

“小奖”不停! 30万头奖连续中

“虎虎生威”100万元头奖让人眼馋,虎年生肖票小奖则是数不胜数。以“锦虎贺岁”为例,在辽宁大连和浙江金华,分别有购彩者刮中该票30万元头奖。

在浙江金华,1月1日,一对90后小夫妻刮中顶呱刮“锦虎贺岁”30万元头奖。由于遇上浙江

省“体彩新春季”活动,他们翻倍幸运获得总奖金60万元。据悉,当天这对小夫妻一进体彩店就被票面精美的虎年生肖票吸引了,姑娘想讨个好彩头,小伙马上就购买10张“锦虎贺岁”刮了起来,才刮到第三张,就刮中了头奖30万元。

在辽宁大连,2021年12月29日,购彩者李先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“锦虎贺岁”30万元头奖。李先生说:“当时我一共买了4张,中奖的是第三张,刮出来一看这么多零就有点蒙。”当时,他就跟体彩店的代销者说自己好像中了大奖。这是家新开业

不到1年的彩票店,代销者也惊呆了,说:“店里头一次中这么大的奖!”

“体彩新春季”全国性促销活动来势汹汹,多个省份的本土配套促销活动十分给力。虎年春节来临,吃透活动规则,和体彩顶呱刮一起玩转“体彩新春季”。



常州「虎虎生威」100万



金华「虎虎生威」100万



深圳「虎虎生威」100万



金华「锦虎贺岁」30万



大连「锦虎贺岁」30万